

Пресс-релизы архив

На заседании комитета по аграрному комплексу и продовольствию, которое состоялось **6 ноября**, депутаты поддержали и предложили вынести на рассмотрение сессии обращение к Президенту Российской Федерации и первым лицам государства депутатов Мурманской областной Думы, в котором выражена крайняя обеспокоенность ситуацией, связанной с резким повышением цен на основные продукты питания >>>>

Как эффективнее выстроить работу с государственными и муниципальными средствами массовой информации? – об этом шел разговор **31 января** на заседании рабочей группы по освещению деятельности депутатов Законодательного Собрания области в электронных и печатных СМИ. Провел заседание заместитель председателя Законодательного Собрания области В. Буланов. >>>>

Первая в этом году, юбилейная, 150-тая сессия Законодательного Собрания области состоялась **25 января** в Вологде. Провел работу сессии заместитель председателя Законодательного Собрания области Владимир Буланов. >>>>

Создание санитарно-защитных зон вокруг промышленных предприятий города Сокола обсуждалось в ходе работы выездного заседания комитета по экологии и природопользованию Законодательного Собрания области, которое состоялось в администрации Сокольского муниципального района **24 января**. >>>>

24 января 2005 года состоялось совместное заседание постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности и рабочей группы, созданной для организации освещения деятельности депутатов Законодательного Собрания области в средствах массовой информации. Провела заседание председатель постоянной комиссии, депутат Наталия Козлова. >>>>

Областная акция «Подарок солдату» набирает темп. Наряду со школами, коммерческими и общественными организациями к ней присоединилось и Законодательное Собрание области. >>>>

_____ **18 января** в Тарногском районе с рабочим визитом побывал председатель комитета по государственной правовой деятельности законности и правам человека, депутат Законодательного Собрания области, член фракции «Единая Россия» Сергей Александрович Голубев. >>>>

О цене выкупа земли, взятой у государства в аренду фермерскими хозяйствами, говорили депутаты-аграрии на очередном расширенном заседании комитета по аграрному комплексу и продовольствию Законодательного Собрания области **17 января 2006 года.** >>>>

Проект повестки дня первой в этом году, 150-той сессии Законодательного Собрания области рассмотрели депутаты Законодательного Собрания на коллегии, которая состоялась **17 января**. Провел работу коллегии заместитель председателя Законодательного Собрания Владимир Буланов. В работе коллегии принял участие член Совета Федерации Геннадий Хрипель.>>>>>

Рекомендовать юриста с многолетним стажем Ольгу Серебрякову к назначению на должность мирового судьи Вологодской области по участку №35 в Сокольском районе - к такому решению пришли депутаты комитета по государственной правовой деятельности, законности и правам человека Законодательного Собрания области. >>>>>

Публичное обсуждение актуальных социально-значимых проблем в жизни вологжан прочно вошло в практику работы депутатов Законодательного Собрания области. Так, в первом полугодии народные избранники и представители общественности сфокусируют внимание на вопросах организации местного самоуправления в Вологодской области, ответственности за негативное воздействие на окружающую среду, а также на исполнении Правительством области бюджетных обязательств в 2005 году.>>>>>

Депутат Законодательного Собрания области Нина Попова в составе официальной делегации Вологодской области принимает участие в работе

[международной выставки «Зелёная неделя» в Берлине. С 13 по 23 января в столице Германии вологодские аграрии и их российские коллеги продемонстрируют европейцам лучшие образцы продукции предприятий отечественного АПК.>>>>>](#)

Официальный сайт Законодательного Собрания Вологодской области, наряду с сайтами Государственного Совета Удмуртии и Государственной Думы Ставропольского края признан лучшим интернет-ресурсом законодательной ветви власти в России. Первое место было присвоено по результатам конкурса на лучший сайт законодательных (представительных) органов власти в сети Интернет, который проходил под руководством Председателя Совета Федерации Сергея Миронова. Несмотря на то, что среди всех участников конкурса – представительных органов власти субъектов Российской Федерации сайт Законодательного Собрания нашей области самый молодой – (обновленная версия сайта, которая и была представлена на конкурс, доступна в сети с начала нового года) конкурсной комиссией была отмечена оперативность и полнота информации на сайте, простота и удобство в использовании Интернет-ресурса.

Награждение победителей конкурса будет проходить на первом заседании Совета законодателей в 2006 году.

[В рекордно короткие сроки завершилась последняя в этом году 149 сессия Законодательного Собрания области. Уже до обеда депутаты рассмотрели более тридцати вопросов повестки дня сессии. Среди социально-значимых решений сессии можно отметить новый порядок выборов глав муниципальных образований, новую систему установления размера заработной платы муниципальным служащим и служащим поселений. >>>>>](#)

Председатель Законодательного собрания области Н. Тихомиров принял участие в заседании фракции «Единая Россия», которое состоялось накануне 149 сессии. >>>>

В канун Нового Года председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров встретился с парламентскими журналистами. Состоялся деловой, заинтересованный разговор. Николай Тихомиров рассказал об итогах законотворческой деятельности в 2005 году и назвал приоритеты 2006 года. >>>>

Депутаты Законодательного Собрания области Александр Смирнов и Николай Жаравин, а также их коллега из городской Думы Вологды Михаил Зарецкий 26 декабря стали почётными гостями воспитанников детского сада №36 Вологды. >>>>

В пятницу 23 декабря председатель ЗСО Николай Тихомиров принял участие в торжественном собрании, посвящённом 40-летию череповецкой птицефабрики «Малечкино». От имени законодательной власти области Николай Тихомиров поздравил коллектив одного из самых динамично развивающихся птицеводческих хозяйств Вологодчины с юбилеем и наступающим Новым годом. Вручая приветственный адрес и памятный подарок, спикер подчеркнул, что стабильная работа птицеводческой отрасли, а также всего АПК области обеспечиваются в том числе и высокими показателями ЗАО «Малечкино». >>>>

Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, депутаты Законодательного Собрания Нина Бурцева и Юрий Малков, а так же руководители структурных подразделений аппарата областного парламента 22 декабря встретились с депутатами и главами сельских поселений Череповецкого района. >>>>

Заместитель председателя Законодательного Собрания области Владимир Петров награждён серебряной медалью «Во имя России». Такую оценку активной созидательной деятельности вологодского депутата дал Президиум Межрегионального движения «Приоритет» и Всероссийского общественного совета заслуженных деятелей России. >>>>

Председатель Законодательного Собрания Николай Тихомиров 21 декабря 2005 года принял участие в торжественной церемонии пуска доменной печи №4 на ОАО «Северсталь».>>>>

21 декабря в Законодательном Собрании области состоялась коллегия, на которой депутаты утвердили проект повестки дня последней в этом году – 149 сессии Законодательного Собрания области. Провел работу коллегии председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров. >>>>

20 декабря депутаты Законодательного Собрания области Наталья Рябова и Татьяна Никитина приняли участие в торжественном вечере, посвященном 80-летию областного радио. Вручая руководству ГТРК - «Вологда», приветственный адрес от имени председателя Законодательного Собрания области Николая Тихомирова, депутат Наталья Рябова в частности отметила, что передачи областного радио никогда не оставляют равнодушными вологжан. >>>>

120 миллионов рублей дополнительно в 2006 году получит Вологда на обеспечение функций областной столицы. Это гарантируется законом области «О статусе административного центра Вологодской области», принятого в новой редакции на 148 сессии Законодательного Собрания области. Помимо этого Вологде передаются дополнительные нормативы отчислений от налога на игорный бизнес и налога на прибыль в размере 10 % и 13% соответственно. Об этом рассказал журналистам на пресс-конференции **16 декабря** заместитель председателя Законодательного Собрания области В. Петров. Также вице-

спикер ответил на вопросы журналистов о сумме финансового резерва области, о финансировании национальных проектов в области образования и здравоохранения, о планах Правительства области по повышению заработной платы бюджетников в 2006 году. По словам В. Петрова увеличение зарплат работникам бюджетной сферы области произойдет в соответствии с федеральным повышением с 1 мая и 1 октября 2006 года в целом на 26 % .

[«Благодарю Правительство области, членов комитета по бюджету и налогам, депутатов и аппарат Законодательного Собрания за огромную работу над бюджетом 2006 года», - с такими словами обратился ко всем присутствующим на 148 сессии Законодательного Собрания спикер Николай Тихомиров, после того как депутаты единогласно приняли главный финансовый документ года. >>>>](#)

[В ходе работы 148 сессии Законодательного Собрания области был принят закон «О компенсации стоимости месячного проездного студенческого билета отдельным категориям студентов». >>>>](#)

Все 34 депутата Законодательного Собрания области теперь смогут работать на постоянной основе в областном парламенте– такая норма появилась в связи с принятыми на 148 сессии изменениями в статью первую Закона области «О числе депутатов Законодательного Собрания Вологодской области, работающих на профессиональной, постоянной основе». До этого закон предусматривал ограничение числа парламентариев работающих на постоянной основе до 17 человек, то есть не более половины. Теперь, по желанию, это может сделать каждый народный избранник.

Почти полтора миллиарда рублей будет выделено в течении трех лет на

развитие молочного животноводства на Вологодчине. Такое финансирование отрасли предусматривает новая областная целевая программа развития молочного животноводства в Вологодской области на период с 2006 по 2008 годов. Деньги под эту программу на паритетных началах будут выделяться из областного и федерального бюджетов. Уже в 2006 году из областного бюджета планируется направить на развитие молочного животноводства 50 миллионов рублей.

С 1 января 2006 года число специалистов Контрольно-счетной палаты Вологодской области возрастет на пять человек. Такое постановление приняло Законодательное Собрание области. Увеличение численности специалистов КСП связано с возрастанием объемов работы по контролю за расходованиями бюджетных средств областного бюджета направляемых в муниципальные образования и поселения. Теперь контролировать целевое расходование денег налогоплательщиков будут не 19 а 24 сотрудника палаты. Напомним, что с 1 января 2006 года из бюджета области будут дополнительно финансироваться 344 вновь созданных сельских поселений.

Более 172 миллионов рублей дотаций из Федерального бюджета получит Вологодчина в 2006 году на финансирование национальных проектов (Президентских программ). В том числе на внедрение инновационных образовательных программ – 22 миллиона рублей, на повышение зарплат медицинскому персоналу ФАПов, врачам, фельдшерам и медсестрам скорой медицинской помощи - более 56 миллионов рублей. На выплату тысячной надбавки за классное руководство выделяется более 66 миллионов рублей, а на поощрение лучших учителей-новаторов – 8 миллионов 600 тысяч рублей. Эти средства уже учтены в доходной части бюджета области на 2006 год.

Сотрудники транспортной милиции не должны остаться без поддержки области. Дело в том, что в соответствии с разделением полномочий линейщики переходят

под федеральную юрисдикцию и по закону с Нового года не смогут получать 500-т рублевую надбавку из бюджета области. По мнению председателя комитета по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека Законодательного Собрания области Сергея Голубева это приведет к оттоку кадров из транспортной милиции в подразделения УВД области.

«Мы можем потерять ведомственную охрану и на таком стратегическом объекте как шлюзы Волго-Балта. Чтобы избежать кадровых потрясений, мы должны сохранить дотации транспортной милиции, как и тем милиционерам, которые охраняют общественный порядок на улицах наших городов и поселков».

Депутат Сергей Голубев предложил пролонгировать эту норму в областном законе на 2006 г., с тем чтобы социально не ущемить сотрудников транспортной милиции. Правительство области поддержало инициативу депутата.

Основной темой расширенного заседания постоянного комитета по экологии и природопользованию, прошедшего в Законодательном Собрании области, стала разработка совместных с Правительством области и соответствующими федеральными структурами природоохранных мероприятий на 2006 год.>>>>

Проект закона области «Об областном бюджете на 2006» год с уточнениями и поправками был рассмотрен 12 декабря в ходе работы расширенного заседания комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания области. комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания области. В работе комитета приняли участие: председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, депутаты Евгений Шулепов, Игорь Журавлев, Сергей Каргинов, Николай Жаравин, представители Правительства области. >>>>

Вопросы финансирования ряда областных программ в бюджете 2006 года и поправки в ряд статей нового бюджета были в центре внимания участников расширенного заседания комитета по социальной политике Законодательного Собрания области, которое состоялось 12 декабря. В работе комитета приняли участие депутаты Наталья Рябова, Игорь Суров и Юрий Малков. >>>>

Председатель Законодательного Собрания области Н. Тихомиров принял участие в торжественной церемонии СВАРКИ первого стыка Северо-Европейского газопровода. >>>>

Более 60-ти вопросов включили в проект повестки дня 148 сессии депутаты Законодательного Собрания области в ходе работы коллегии, которая состоялась 6 декабря в Вологде. Провел работу коллегии председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров. >>>>

«Как стать политиком?», «Где взять средства на избирательную кампанию?», «Как относиться к реформе местного самоуправления?» - на эти и многие другие вопросы 5 декабря, на встрече со слушателями «Школы молодого политика» отвечал председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров. >>>>

Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, в числе других руководителей органов представительной власти Северо-Запада, принял участие в заседании Президиума Парламентской ассоциации Северо-Запада России, которое состоялось 2 декабря в Санкт-Петербурге. >>>>

Реализацию закона области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» в отношении ветеранов боевых действий обсудили 29 ноября 2005 года депутаты Законодательного Собрания области на заседании комитета по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека совместно с комитетом по социальной политике. >>>>

Государственные гарантии оказания бесплатной медицинской помощи гражданам Российской Федерации, а так же исполнение областных целевых программ в отрасли здравоохранения, были в центре внимания на заседании постоянного комитета по образованию, культуре и здравоохранению Законодательного Собрания области, которое состоялось 25 ноября в Устюжне. >>>>

19.01.2006 года